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Informacijski podsjetnik 

Br. 16 Prilagođavanje stana 
 
U mjere prilagođavanja stana spadaju uz pomoćne stvari i građevinske mjere kao npr. 
uklanjanje pragova, preuređivanje kupatila, kuhinje ili povišenje balkonske ograde za 
invalide. Male izmjene mogu olakšati život u vlastitom stanu, ukloniti mogućnosti nesreće 
ili prilagoditi životni prostor.  

Obilazak stana 

Najveća prilagođavanja u stanu postoje kod sanitarnog čvora. Pogledajte npr. svoje 
kupatilo: 

- Jesu li ugrađene ručke kod kade ili tuša?  
- Ima li WC školjka potrebnu visinu?  
- Možete li bez problema ući u kadu?  
- Morate li kod odlaska u kupatilo ili drugih soba preći preko pragova?  
- Trebate li zamijeniti kadu za tuš?  
- Je li prolaz do WC-a i vrata kupatila dovoljno širok?  

Kao što ste pregledali područje kupatila, morate pregledati i ostale prostorije Vašeg stana, 
kako bi procijenili je li vaš stan prikladan.  
Kod prilagodbe stana ne postoji univerzalno rješenje, nego se mora provjeriti koje mjere su 
korisne i potrebne.  

Financiranje 

Građevinske mjere mogu se sufinansirati od zdravstvenog osiguranja "ako je moguća 
kućna njega ili znatno olakšava ili pruža samostalnu mogućnost vođenja života štićenika" 
(§ 40 Abs. 4 Socijalnog zakona XI).   

 

Preudlos za novčanu potporu je dodjela stepena njege. Potpora se dodjeljuje nezavisno 
od primanja. Visina potpore iznosi do 4000 € po mjeri. Ako više štićenika živi zajedno u 
jednom stanu, svako od njih ima pravo na 4000 €. Po stanu je moguća maksimalna svota 
u iznosu od 16.000 € i kod više od četiri stanara se dijeli na nosioce osiguranja. 

Pomoćna sredstva ili sredstva pomoći u njezi preuzima zdravstveno osiguranje, pri čemu 
se morate informirati o pretpostavkama za davanje zahtjeva jer postoje razlike u postupku 
kod različitih zdravstvenih osiguranja.  

Postupak odobrenja 

Ako zatražite potporu za prilagođavanje stana, onda vrijedi za sve troškove da su mjere 
zatražene i odobrene unaprijed, t.j. prije renoviranja kupatila.  
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Mjere koje zahtijevaju građevinske radove moraju prije izvođenja biti odobrene od strane 
vlasnika stana. Važno je da Vas vlasnik oslobodi obaveze povratka u izvorno stanje. Taj 
dodatak je važan kako nakon selidbe iz stana ne biste morali vraćati staru kadu u kupatilo. 

Ostali nosioci troškova 

Uz osiguravajuće društvo za bolesničku njegu mjere preuređenja mogu, pod određenim 
uslovima, biti potpuno ili djelimično plaćene od drugih nosilaca troškova, kao npr. socijalne 
služba, službe za socijalna pitanja, nosioca stručne rehabilitacije, fondacija, stanodavaca. 

Subvencije mjera renoviranja kroz subvencijske programe 

Investicijska banka Berlin ima između ostalog subvencijske programe za subvencioniranje 
prilagođvanja i moderniziranja stana. O tome se možete informirati na internetskim 
stranicama www.ibb.de  ili www.kfw.de. 

.Rado će Vam dati savjet saradnici i saradnice Odjela za pružanje njege 

www.pflegestuetzpunkteberlin.de 

Nosioci Odjela za pružanje njege su berlinski zavodi za njegu i Pokrajina Berlin 

http://www.ibb.de/
http://www.kfw.de/
http://www.pflegestuetzpunkteberlin.de/

